



專利申請

[韓國]

韓國擬增加一次繳納多年年費之規費減免額度

依據現行韓國法規，第1年至第3年的專利年費須與領證費一同繳交，而第4年之後（含）的年費，若專利權人選擇一次繳納3年或更多年份，可享5%的規費減免。韓國專利局日前宣布，擬增加前述一次繳納多年年費之規費減免額度至10%，然而此新措施尚在邀請公眾表達意見之階段。

資料來源：KIPO Announces Increased Discounts for Paying Multiple Years of Annuities at Once, Kim & Chang. September 11, 2019.

<<https://www.kimchang.com/en/newsletter.kc?idx=20090>>

韓國專利將可於柬埔寨登記生效

自2019年11月1日起，申請人可根據已取得之韓國專利向柬埔寨提出登記，在相關資料齊備時，可望在3個月內登記生效取得柬埔寨專利。韓國企業在2010年至2018年期間，約提出三十多件柬埔寨專利申請案，至今都因為柬埔寨專利局執行實體審查的能力不足，導致審查延宕而未能有審查結果。兩局之間的合作計畫將成為申請人於柬埔寨快速取得專利的一項新選擇。

資料來源：Korean Patents will be Recognized in Cambodia, Kim, Hong & Associates Newsletter No 416. September 16, 2019.

<<http://www.pkkim.com/resources/new.asp?LetterNum=402&Page=1&bType=A>>

[中國大陸]

中國大陸國知局恢復代徵代繳印花稅業務

中國大陸國知局甫公布停止代徵代繳專利印花稅人民幣5元（[可參閱2019年9月12日出刊之第227期台一雙週專利電子報](#)）。日前中國大陸國知局表示為方便專利權人依法繳納印花稅，決定自2019年9月16日起恢復由中國大陸國知局代徵代繳專利和積體電路布圖設計印花稅。2019年9月16日前未繳納印花稅的，可於2019年9月16日後按原繳費管道辦理繳稅。

資料來源：國家智慧財產權局關於恢復代征代繳印花稅業務的公告（第326號），中國大陸國知局，2019年9月12日。<<http://www.sipo.gov.cn/zfgg/1142166.htm>>

[墨西哥]

墨西哥專利局受理電子優先權證明書

向墨西哥專利局提交優先權證明書之期限為自申請日起3個月內，實務上常見申請人後補紙本優先權證明書。

由於目前各專利局核發優先權證明書的作法不一，例如歐盟智慧財產局（EUIPO）會提供電子形式的優先權證明書，智利專利局則是完全不會核發紙本優先權證明書。

因此墨西哥專利局修正相關細則，自2019年9月4日起，只要一份電子形式的優先權證明書具有電子認證機制，可供墨西哥專利局於形式審查階段確認其為該國專利局核發之有效文件，則墨西哥專利局會接受該電子形式之優先權證明書。

資料來源：Amendments to the Rules for Filing application into the MXPTO, Olivares.



September 2019.

[阿曼]

阿曼 (OMAN) 2018 年專利申請案請求實審期限

阿曼專利局於 2019 年 9 月 11 日公布，所有於 2018 年提出申請且形式審查合格的專利申請案，申請人應於官方通知日起 2 個月內請求實體審查並繳納規費，否則將被視為放棄。須注意的是，請求實審的期限起算日是 2019 年 8 月 9 日，不是官方通知公布 2019 年 9 月 11 日；若申請人的案件符合請求實審之條件，應特別留意以免影響權益。

資料來源：JAH Jurisdictional Update Oman and Egypt, JAH & Co. IP. September 12, 2019.

<<https://gem.godaddy.com/p/61264f?pact=2079569-153971131-10017561352-279ecd7270235752e4fdf6f13dd6277f0a0d162d>>